

*Студент? Это звучит.... Студент РИИ? Это звучит гордо!* 16+

# ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 2 (159), Февраль, 2016 г.

*Студенческая газета*

*Рубцовского индустриального института*

*(филиал) ФГБОУ ВО Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова*

## Памятное мероприятие, посвященное 27-й годовщине вывода Советских войск из Демократической Республики Афганистан



15 февраля отмечался как День вывода советских войск из Афганистана. В этот день в 1989 году последний солдат СССР перешел мост пограничной реки Амударья под Термезом и так завершился вывод советских войск из Афганистана.

Сама война в Афганистане длилась 9 лет 1 месяц и 18 дней. Свыше 14 тысяч советских

воинов погибли на чужой земле, 6 тысяч скончались впоследствии от ран и болезней, 311 человек пропали без вести. Это были самые большие потери Советской Армии со времен Великой Отечественной войны.

День вывода войск из Афганистана - это и праздник афганцев-ветеранов, и день памяти и скорби обо всех погибших воинах-интернационалистах.

В Рубцовске ежегодно проходит митинг, где собираются инициативные ветераны, близкие, друзья афганцев и просто патриотично настроенные люди. Бойцы студенческих отрядов Рубцовского индустриального института не смогли остаться равнодушными к этой дате и почтили память погибших, ведь для наших студентов война - не пустой звук.

Ровно 27 лет прошло со дня празднования этой даты, и мы всегда будем вспоминать всех тех, кто честно и добросовестно выполнил свой интернациональный долг перед народом, всех тех, кто не вернулся с войны.



## Студенты РИИ достойно встретили День влюбленных



11 февраля - накануне уже успевшего всем полюбиться праздника - Дня святого Валентина - студенческие отряды и творческие коллективы института на протяжении всего дня

создавали праздничную атмосферу в любимом вузе.

Накануне праздника для создания соответствующей атмосферы в фойе были размещены поздравительные плакаты и открытки от студенческих групп и авторских коллективов.

По традиции, празднования начались еще на большой перемене. ССО "Рубин" организовал шуточный ЗАГС для всех желающих провести свадьбу в гавайском стиле. СПО "ЮниТьютор" дарил прекрасное настроение и сладости студентам и преподавателям. Бойцы СПО "Авантаж" встречали всех входящих в фойе института поздравлениями и воздушными шарами. А огромное сердце ССО "Авангард" подарило множество позитивных эмоций окружающим. Кроме того, бойцы "Авангарда" сняли прекрасное видеопоздравление с Днем всех влюбленных от студентов и преподавателей института.



И, конечно же, вечером в актовом зале состоялась концертная программа "Любовь - волшебная страна". Прекрасными выступлениями радовали зрителей представительницы вокальной студии "ПаРИИ" и хореографической студии "Модерн", а также бойцы студенческих отрядов института. Новый сольный номер "Мир в

черном цвете" представила Булгакова Анна. В необычном для себя амплуа выступили бойцы ССО "Рубин" и СПО "Авантаж" - отряды представили вокально-инструментальные композиции.

Повеселили зрителей и слайд-шоу об акциях, прошедших на большой перемене, а также видеопоздравление ССО "Авангард".

Кроме того, для всех желающих заявить о своих чувствах во всуеуслышание или поздравить собравшихся с этим прекрасным праздником, работала почта - каждый мог написать свое пожелание и передать их купидонам в зале, а ведущие зачитывали зрительские поздравления со сцены.

Не обошлось и без веселых конкурсов для пар, а также для тех, кто еще в поиске. Зрители, принимавшие активное участие в несложных конкурсах, были награждены памятными сувенирами.

Уже не первый раз студенты Рубцовского индустриального института встречают праздник влюбленных вместе! Атмосферу праздника, тепло сердец, улыбки и замечательное настроение ребята дарят себе и всем вокруг. Любите и будьте любимы!



## День влюбленных в общежитии

День святого Валентина, или День всех влюбленных - это международный день любви и романтики, праздник, который отмечается во многих странах мира 14 февраля.

В общежитии РИИ этот праздник отмечали 11 февраля. Мария Обрядова и Александр Заика представляли второй и четвертый этаж, Павленко Марина и Швалёв Алексей - третий этаж. Каждая пара участвовала в конкурсах, которые проводили ведущие. Так же пары подготовили заранее творческий номер. Александр и Мария станцевали энергичный флеш-моб, в котором принимали участие и другие студенты. Пара третьего этажа показала сказку, как принцывбирал себе жену из трех сестриц. Но перед красотой младшей сестрицы Аленушки принц не смог устоять.

Между зрителями также были проведены веселые и интересные конкурсы. Победители в номинации "Романтическая пара" стали Александр Заика и Обрядова Мария, пара третьего этажа награждены грамотой "творческая пара". По мнению жюри, самой элегантной парой вечера стали ведущие: Чеснакова Виктория и Усов Сергей.

Гарькавая Екатерина, гр. ТМО-31



## "Мировой парень-2016"



День защитника Отечества для студентов Рубцовского индустриального института непременно ассоциируется с проведением конкурсной программы "Мировой парень". Лучшие молодые и активные студенты нашего института из года в год вступают в борьбу за это гордое звание.

Среди претендентов на победу в конкурсной программе "Мировой парень-2016" на этот раз

оказались очень достойные и творческие ребята - представители студенческих отрядов и общежития института: - милый, добрый и отзывчивый парень, студент группы ЭИЭ-51 Бобрешов Алексей - кандидат в бойцы СПО "Авантаж", мечтающий стать супервожатым; активист, отличник, спортсмен, гитарист, а еще боец ССО "Авангард" и участник команды КВН "Во все тяжкие" - Кан Петр, гр. ЭИЭ-41; комиссар ССО "Рубин" и Штаба трудовых дел института, а также парень с самой лучезарной улыбкой - Латкин Антон, гр. ТМО-31; спортивный, энергичный, патриотичный,



честный и отзывчивый парень, увлекающийся борьбой, футболом, баскетболом и... танцами представитель студенческого общежития студент группы ЭИЭ-51 Цыганков Сергей.

Накануне конкурсной программы ребята приняли участие в спортивном этапе в спорткомплексе института. Среди испытаний, которые пришлось преодолеть участникам, были и футбольный биатлон, и перетягивание палки, и "собрание грибов", и гиревой спорт. Так что за победу в спортивном конкурсе ребятам пришлось не на шутку побороться. Победителем по итогам спортивного этапа стал Кан Петр, второе



место занял Латкин Антон, и почетное третье место досталось Цыганкову Сергею. Баллы за спортивный конкурс суммировались результатами основной программы.

Но основной и самый долгожданный - то, все-таки, творческий этап программы, в котором каждый из конкурсантов принял участие в нескольких конкурсах: визитка, конкурс-импровизация, творческий, танцевальный и конкурс видеороликов. И если в визитке и творческом конкурсе ребятам помогли их группы поддержки, то справиться с решением нестандартных ситуаций и максимально артистично и точно воспроизвести отрывки танцевальных композиций, демонстрируемых на экране, участникам предстояло самим. И, к слову, участники достойно справились с этими непростыми заданиями.



Украсили программу, по традиции, выступления вокальной студии "ПаРИИ" и хореографической студии "Модерн", представившей премьеру танца "Фанк из провинции" в обновленном составе, а также студенческих педагогических отрядов "Авантаж" и "ЮниТьютор".

За интересными и необычными выступлениями участников время конкурсной программы пролетело незаметно. Но перед членами жюри стояла непростая задача выбрать победителя из достойнейших ребят.

Итоги конкурсной программы таковы:

- победителем зрительского Интернет-голосования на сайте института, проходившего с 10 по 17 февраля, и победителем номинации "Мистер стиль" стал Цыганков Сергей;
- победитель номинации "Мистер обаяние" - Бобрешов Алексей;
- "Мистер - любимец публики" - Кан Петр;
- победитель конкурсной программы "Мировой парень-2016" - Латкин Антон.

А мы еще раз поздравляем участников и всех мужчин с Днем защитника Отечества, и желаем им всегда быть победителями, надежными защитниками и крепким плечом в любых ситуациях. Крепкого вам здоровья, душевного тепла и праздничного настроения!



## Снежный десант - 2016



В Алтайском крае 17 февраля в честь празднования Дня российских студенческих отрядов состоится ряд мероприятий, в числе которых - подведение итогов межрегиональной патриотической акции "Снежный десант - 2016". На мероприятии будут награждать лучших десантников, подводить итоги акции, показывать творческие номера, организуют выставку творческих работ и фотографий.

В этом году, 11 бойцов студенческих отрядов Рубцовского индустриального института, успев вовремя и успешно сдать зимнюю сессию, отправились покорять снежные дали:

1. Швалёв А.Е., гр. ТМ-41(отряд СД "Время");

2. Латкин А.Н., гр. ТМО-31(отряд СД "Синяя птица");

3. Садыков С.И., гр. ТМО-21 (отряд СД "Азимут");

4. Романова А.И., гр. С-41 (отряд СД "Горизонт");

5. Наутолышан И.В., гр. ЭиЭ-42 (отряд СД "Белые медведи");

6. Бердзюги Г.И., гр. ТМО-31

(отряд СД "Аквилон");

7. Чигинцев И.А., гр. ЭиЭ-42

(отряд СД "Ледовый");

8. Олех М.В., гр. ЭиЭ-42 (отряд

СД "Стимул");

9. Дудов Д.О., гр. С-41 (отряд СД

"Айсберг");

10. Фоминых А.Д., гр. С-41

(отряд СД "Прометей");

11. Камышева Е.В., гр. ЭиЭ-22

(отряд "Север").

Кто-то отправился в десант уже опытным бойцом, чтобы получить нескончаемый заряд энергии, а кому-то пришлось ощутить все эмоции впервые.

Своими незабываемыми впечатлениями поделились самые морозоустойчивые и активные студенты Рубцовска:

"Говорят, что каждый год в десанте не бывает одинаковым и в этом я убедился, поехав второй раз.

Каждый район примечателен по своему и воспоминания и эмоции о нем остаются разные, но всегда только хорошие. В этом году нас с распростертыми объятиями встречал Бурлинский район. С первого же дня нам показывали достопримечательности района, рассказывали о самых выдающихся людях, ведь им действительно есть чем похвастаться. Каждый день новые села, новые люди и новые впечатления, но везде нас встречали по хорошему. Где то приглашали домой и показывали дорожки им подделку, где то нас катали на лошадках, ну а где то, приносили целую гору сладостей и угощений. Концерты в Бурлинском районе проходили на ура, это было понятно потому, что в конце выступления зал аплодировал стоя. Люди в Бурлинском районе очень душевные и добрые и, наверно, поэтому мой сезон в десанте получился таким же и я буду очень рад, если вернусь в этот район еще раз" - Латкин Антон ОСД "Синяя птица".



"Снежный десант это нечто необычное. Это огромная буря эмоций, получаемая всего за 10 дней.

В этом году мне посчастливилось побывать в десанте уже 2 раз. Я являюсь бойцом ОСД "Прометей" и в этом году я превратился из ежа в лиса, и теперь, жажду следующего года, чтобы стать волком.

В этом году мы с отрядом были в Благовещенском районе. Первой остановкой нашего десанта стал посёлок Благовещенка, в котором мы провели 2 дня и дали концерты в профессиональном лицее и доме-престарелых. Так же мы помогали чистить от снега дворы ветеранам, кололи дрова, носили воду и, конечно же, общались с ними по душам.

Так же мы посетили другие села района, такие как Новокулидинка, Суворовка, Ленск и Шимолно. Везде мы проводили проф. ориентацию со школьниками, помогали и общались с ветеранами, играли в спортивные игры с местными жителями. Но десант это не только всё вышеперечисленное, это так же это жизнь в отряде, которую не описать словами" - Фоминых Андрей ОСД "Прометей".

"В свой первый снежный десант я провёл в отряде "Айсберг", где познакомился с замечательными людьми. Этот год отряд провёл в Кулуидинском районе, оказывая шефскую помощь ветеранам и одиноко проживающим пенсионерам, а также участвовал в уборке памятников и территории школ. Эти десять дней оставили у меня только теплые воспоминания" - Дудов Данил ОСД "Айсберг".

"В этом году я впервые участвовала в акции "Снежный десант" в составе отряда "Горизонт". Этот сезон мы провели в Поселихинском районе. Каждая деревенька встречала нас с распростертыми объятиями, было очень приятно видеть на лицах людей искренние улыбки, адресованные нам. Мы, как и все отряды, в каждой деревне проводили шефскую помощь, профориентацию, различные мастер-классы, спортивные игры и конечно же вечером каждое село призывало в ожидании концерта, который всегда проходил на "УРА!". Я ни капельки не пожалела, что поехала в Снежный Десант, теперь эти люди навсегда в моем сердце" - Романова Алёна ОСД "Горизонт".

"Я первый раз поехал в снежный десант, и очень был счастлив, что стал участником межрегиональной патриотической акции. В составе ОСД "Аквилон" мы отправились в наш творческий круиз по просторам Немецкого национального района. Для меня это незабываемое путешествие в замечательный район с богатой историей, традициями. Каждый населенный пункт запомнился своей индивидуальностью, дружелюбностью, гостеприимством. Моя жизнь с каждым днем наполнялась яркими красками, а сердце согревалось от теплой атмосферы отряда. Я загорелся этим движением, и теперь с нетерпением буду ждать следующей поездки в снежные дали" - Бердзюги Геннадий ОСД "Аквилон".

Сезон в снежном десанте - это маленькая жизнь, колоссальный опыт и незабываемый отрезок студенческих будней, которые должен прожить каждый студент!

Бойцы студенческих отрядов Рубцовского индустриального института, гордятся тем, что им посчастливилось стать частью большой и дружной семьи - "Снежный десант"!



## Открытое первенство РИИ в честь Дня защитника Отечества

24 февраля 2016г. в тренажёрном зале РИИ проводилось открытое первенство РИИ по народному жиму, посвящённое Дню защитника Отечества. В соревновании приняли участие 12 юношей, среди которых было трое учащихся из Музыкального колледжа г. Рубцовска. Студенты РИИ выступили хорошо, завоевав все призовые места.

Первое место Шербаков Антон ЭиЭ-32 выжал штангу весом 37,5 кг 57 раз.

Второе место Голыков Александр ЭиЭ-32 выжал штангу 32,5кг 54 раза.

Третье место Иванов Андрей С-51 выжал штангу 27,5 кг 50 раз.

Лучшим спортсменом из Музыкального колледжа стал Морозов Иван. Штангу весом 30 кг он выжал 49 раз. До призового места ему не хватало одного подъёма.

Победитель и призёры соревнований были награждены грамотами.

Желаем ребятам и в дальнейшем улучшать свои результаты на тренировках для участия в новых соревнованиях.

Ст. преподаватель кафедры ФКиС В.П. Соснов



Учредитель: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Алтайский государственный технический университет им. И.И.Ползунова (656038, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Ленина, 46).

Зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Новосибирской области. Свидетельство ПИ № ТУ 22-004442 от 23 сентября 2013 г.

Дата подписания 24.02. Время подписания в печать 11:30, по графику 24.02, фактическое 24.02. Дата выхода в свет 25.02

Адрес редакции и издателя: 658207, Алтайский край, г. Рубцовск, ул. Тракторная, д. 2/6, ауд. 415А, тел. 2-89-98.

Отпечатано в издательстве ООО «Фирма «Выбор» г. Рубцовск пр. Ленина, 41, тел. 99-1-48. Тираж 999 экз.

Главный редактор Стародубцева Е.В.